

(दिनांक 28.3.2013 के पत्र क्रमांक 21(15)/2012-एमए के साथ प्रोफॉर्मा के रूप में संलग्न)

मंत्रालय/विभाग/सीपीएसयू द्वारा एमएसई से खरीद

पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड

क्रम.सं.	विवरण	2023-24 वर्ष के लिए लक्ष्य (रुपए करोड़ में)
I.	कुल वार्षिक खरीद (मूल्य में)	169.2 (135*+34.2)
II.	एमएसई से खरीदी गई वस्तुओं और सेवाओं का कुल मूल्य (एससी/एसटी उद्यमियों के स्वामित्व वाले एमएसई सहित)	42.3
III.	केवल एससी/एसटी उद्यमियों के स्वामित्व वाले एमएसई से खरीदी गई वस्तुओं और सेवाओं का कुल मूल्य	6.768
IV.	कुल खरीद में से एमएसई (एससी/एसटी उद्यमियों के स्वामित्व वाले एमएसई सहित) से खरीद की समय का %	25
V.	कुल खरीद में से केवल अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति उद्यमियों के स्वामित्व वाले एमएसई से खरीद की समय का %	4
VI.	एमएसई के लिए विक्रेता विकास कार्यक्रमों की कुल संख्या	2
VII.	हाइपरलिनिक द्वारा आपकी वेबसाइट पर वार्षिक एमएसई खरीद प्रोफाइल अपलोड करने की पुष्टि	खरीद योजना और प्रोफाइल <a href="http://www.pfcindia.com">www.pfcindia.com</a> पर अपलोड की गई है

\*पीएफसी में एमएस यूनिट की एक बार की आवश्यकता (आईटी इंफ्रास्ट्रक्चर रिफ्रेश से संबंधित - वित्त वर्ष 2023-24 के लिए योजनाबद्ध)

## खरीद प्रोफ़ाइल

वित्त वर्ष 2023-24 के लिए प्रशासन और एमएस यूनिट के लिए खरीद प्रोफ़ाइल	
क्रम सं	व्यय हेतु प्रस्तावित मद
	<b>एमएस यूनिट</b>
1	डेटा सर्वर, डेस्कटॉप, नेटवर्क स्विच, प्रिंटर आदि जैसे आइटी उपकरण/सिस्टम को एएमसी
2	आरकल, ई-ऑफिस आदि जैसे सॉफ्टवेयर के एटीएस।
3	एमएस टीम, ओरेकल, ई-ऑफिस, एंटीवायरस आदि जैसे सॉफ्टवेयर लाइसेंस की खरीद।
4	डीडीओएस के साथ प्वाइंट टू प्वाइंट कनेक्टिविटी सहित इंटरनेट लीज लाइनें
5	डीसी निगरानी और आइटी सुरक्षा विशेषज्ञ सहित व्यापक प्रबंधन सेवाएँ
6	विभिन्न आइटी संबंधित हार्डवेयर जैसे डेस्कटॉप, लैन स्विच सर्वर आदि को किराए पर लेना/किराए पर लेना।
7	डेटासेंटर रिफ्रेश
8	साइबर सुरक्षा रिफ्रेश
9	सूचना प्रणाली लेखापरीक्षा
	<b>प्रशासन यूनिट</b>
1	शॉल
2	मिमेंटों
3	कोन्फ्रेंस बैग
4	कोन्फ्रेंस फोल्डर
5	फोटोकॉपी मशीन किराये पर लेना
6	पट्टे पर लिए गए वाहनों के लिए ड्राइवरों की तैनाती
7	ए-4 आकार के फोटोकॉपियर पेपर की आपूर्ति के लिए एआरसी
8	आधिकारिक दस्तावेजों की बाइंडिंग के लिए एआरसी
9	इनडोर/आउटडोर पौधों के रखरखाव सहित किराये के लिए एआरसी
10	कार्यालय स्टेशनरी वस्तुओं की आपूर्ति के लिए एआरसी
11	बोर्ड मीटिंग और अन्य बैठकों के लिए बुफे लंच/डिनर की व्यवस्था
12	फोटोकॉपी, लेजर/डीटीपी जाँब्स, स्पाइरल/स्पिको बाइंडिंग आदि के लिए एआरसी।
13	कैंट आरओ
14	प्रिंटिंग के लिए एआरसी (स्टेशनरी आइटम और अन्य)
15	पीएफसी कपड़ों की एआरसी धुलाई
16	फूलदानों में फूलों के लिए एआरसी
17	फोटोग्राफर के लिए एआरसी
18	कीट और कृतक नियंत्रण सेवाओं के लिए एआरसी
19	कारों को किराये पर लेने के लिए एआरसी (दैनिक आधार पर)
20	कारों को किराये पर लेने के लिए एआरसी (मासिक आधार पर)
21	कैंटीन सेवाओं के लिए एआरसी
22	फेमिनाइन हाइजीन
23	एचपी, सैमसंग, ब्रदर, टोनर कार्ट्रिज की आपूर्ति
24	सुरक्षा सेवाओं के लिए एआरसी
25	एआरसी टूर्स एंड ट्रेवल्स
26	हाउसकीपिंग सेवाओं और कार्यालय के रखरखाव के लिए एआरसी
27	पीएफसी कार्मिकों को उनके जन्मदिन पर बधाई देने के लिए एजेसी का पैनल बनाना

28	क्यूब डिजिटल वॉयस लॉगर के लिए एएमसी (12 चैनल एनालॉग लॉगर)
	<b>ई एंड बीएम यूनिट</b>
29	इलेक्ट्रो-मैकेनिकल सेवाओं और अन्य से संबंधित एएमसी
30	रखरखाव, नवीनीकरण एवं आधुनिकीकरण कार्य
31	सहायता और परिधीय सेवाएँ और अन्य सेवाएँ प्रदान करना